

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Anul XXVIII, Nr. 8638

• marți, 15 mai 2018 • 8 pagini • 1 leu

## Facultatea de Mecanică, pe podium la o competiție internațională



pagina  
**2**  
ACTUALITATE

Facultatea de Mecanică a Universității din Craiova s-a clasat pe locul al II-lea la competiția monoposturilor cu propulsie termică, precum și la cea pentru monoposturile cu propulsie electrică la competiția internațională Kart Low Cost – K.L.C.2018. Această competiție inițiată de Fédération Européenne des Ecoles d'Ingénieurs Automobile et Transports (FEE-IAT), entitate academică franceză din care fac parte peste 30 de institute și universități, se derulează anual, la nivel european.

## Polițiști locali pentru o zi!

Pentru o zi, preșcolarii grupelor mici din cadrul Grădiniței cu Program Prelungit "Nicolae Romanescu" au fost polițiști locali cu atribuții de circulație: echipați cu hamuri relectorizante, cas-

chete și bastoane pentru dirijarea circulației, micuții au primit chiar și legimitații de polițiști locali.

actualitate / 3

## OFF-uri

de GABRIEL  
BRATU-MIB



- *Ăștia ne sunt politicienii, Popescule; pleacă unii, vin alții. Dar ce fac... fac toți la fel.*

## Italia: Undă verde reînțoarcerii lui Silvio Berlusconi!

Tribunalul din Milano a anunțat sâmbătă ridicarea interdicției de a exercita o demnitate publică, pentru Silvio Berlusconi – pe motiv de bună purtare – condamnat în 2013 pentru fraudă fiscală. Il Cavaliere care are 81 de ani se poate prezenta, așadar, la alegerile legislative viitoare pe lista partidului său „Forza Italia”. În urmă cu câteva zile, Silvio Berlusconi a lăsat „Liga” – extremă dreapta –, aliatul partidului său „Forza Italia”, să facă o majoritate cu „Mișcarea 5 stele” (M5S) pentru a se ieși, după 70 de zile, dintr-un blocaj politic.

actualitate / 2

actualitate / 2

## Încă un an de „Zero Waste”, la Școala Gimnazială „Mihal Viteazul” din Craiova



Ramada  
angajează



Bucătar și Ospătar  
Engleză mediu



Recrutăm pentru ATITUDINE, dezvoltăm  
ABILITĂȚI, construim EXPERIENȚE!

Vino să faci parte din cel mai  
mare lanț hotelier din lume

Tel. 0351.100.200

www.ramadaplazacraiova.ro



# INSIDII Italia: Undă verde reîntoarcerii lui Silvio Berlusconi!

MIRCEA CANTĂR

Tribunalul din Milano a anunțat sâmbătă ridicarea interdicției de a exercita o demnitate publică, pentru Silvio Berlusconi – pe motiv de bună purtare – condamnat în 2013 pentru fraudă fiscală. Il Cavaliere care are 81 de ani se poate prezenta, așadar, la alegerile legislative viitoare pe lista partidului său „Forza Italia”. În urmă cu câteva zile, Silvio Berlusconi a lăsat „Liga” – extremă dreapta –, aliatul partidului său „Forza Italia”, să facă o majoritate cu „Mișcarea 5 stele” (M5S) pentru a se ieși, după 70 de zile, dintr-un blocaj politic. Cum M5S (32%) și Liga (17%) pot forma un guvern anti-sistem și eurosceptic, ceea ce îngrijorează partenerii europeni, Luigi di Maio și Matteo Salvini, liderii celor două

formațiuni politice, au mers, ieri, la Palatul Quirinale pentru a-l anunța pe șeful statului Sergio Mattarella că pot forma un guvern. Numai că șeful statului urmează să desemneze acum președintele Consiliului de miniștri. Presa italiană afirmă însă că premierul ar putea fi „o terță persoană”, care nu aparține nici uneia din formațiunile politice menționate. Trebuie să aibă autoritate în plan internațional și să fie compatibilă cu Bruxelles-ul, la tonalitatea eurosceptică a viitorului executiv. „Va fi un om politic și nu unul tehnic”, a menționat duminică Luigi di Maio, liderul M5S. Cu toate acestea sunt avansate mai multe nume de presa transalpină, ca de pildă economistul Guido Tabelini (62 de ani), diplomatul

Elisabetta Belloni (59 de ani) secretarul general al ministerului de externe, Michele Geraci (50 de ani) profesor de economie la New York University din Shanghai, sau președintele societății italiene de construcții navale Fincantieri, Gianpiro Massola (63 de ani). Dosarul cel mai sensibil al viitorului guvern este, de bună seamă, cel al migrației și atât Liga cât și M5S, potrivit „Corriere della sera” își articulează perfect punctele de vedere. Evoluția lucrurilor este interesantă. Fiindcă, deocamdată, nu se cunoaște care va fi poziția partidului „Forza Italia” a lui Silvio Berlusconi, nefiind exclus ca după ridicarea interdicției la o funcție eligibilă, Il Cavaliere să dorească alegeri anticipate.



Echipele constituite din studenții: Baica Cristian, Boboc Ștefan, Budică Mihai, Butaru Marius, Cocjocar Valentin, Golu Ovidiu, Iacob Dan, Pasă Mihai, Popa Elena, Nițu Elvis și Radu Laurențiu au fost coordonate de prof. univ. dr. ing. Ilie Dumitru, alături de conf. univ. dr. ing. Laurențiu Racilă (responsabil proiect 2), șef. lucr. univ. dr. ing. Dragoș Tutunea (responsabil proiect 3) și de asist. univ. dr. ing. Alexandru Mihai Dimaespectiv asist. cercet. dr. ing. Lucian Matei

(responsabili proiect 1). La ediția din acest an au concurat 12 echipe din universități din România și Franța, studenții prezentându-și în concurs creațiile și soluțiile termice, respectiv electrice.

**„Remarcăm conceperea și realizarea KLC cu propulsie electrică”**

Reprezentanții Facultății de Mecanică din Craiova au condus în

## Facultatea de Mecanică, pe podium la o competiție internațională

Facultatea de Mecanică a Universității din Craiova s-a clasat pe locul al II-lea la competiția monoposturilor cu propulsie termică, precum și la cea pentru monoposturile cu propulsie electrică la competiția internațională Kart Low Cost –

proba de proiect tehnic cu propulsie termică (abordarea profesională devenind o certitudine, după ce și la ediția precedentă de la Magny Cours au ocupat aceeași poziție), în calificări la curse, în probele de sprint și slalom. „Remarcăm conceperea și realizarea KLC cu propulsie electrică în cadrul Facultății de Mecanică, într-o abordare absolut originală, fapt ce transformă instituția în furnizor de soluții alternative pentru automobilul de mâine”, se precizează într-un comunicat de presă. Competiția inițiată de Fédération Européenne des Ecoles d'Ingénieurs Automobile et Transports (FEEIAT), entitate academică franceză din care fac parte pes-

K.L.C.2018. Această competiție inițiată de Fédération Européenne des Ecoles d'Ingénieurs Automobile et Transports (FEEIAT), entitate academică franceză din care fac parte peste 30 de institute și universități, se derulează anual, la nivel european.

te 30 de institute și universități, se derulează anual, la nivel european. Prima ediție a avut loc pe circuitul de la Magny-Cours, iar actuala ediție s-a desfășurat în România, în perioada 10-13 mai 2018, gazdă fiind Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați. Studenții Facultății de Mecanică din Craiova participă constant, începând cu ediția din anul academic 2015-2016, remarcându-se încă de la debut prin rezultate tehnice și sportive.

**Eveniment dedicat creației studențești**

Obiectivul principal al acestui eveniment dedicat creației studențești din domeniile autovehiculelor și trans-

porturilor este acela de a proiecta, optimiza, construi, calibra și testa în condiții de competiție, monoposturi de tip „kart low cost”. Beneficiile sunt multiple, studenții participanți fiind în postura de a gestiona proiecte, prin inițiativă, dedicare, spirit de echipă, asumarea responsabilităților și implicare activă în rezolvarea provocărilor pe parcurs. În fapt, K.L.C. reprezintă un adevărat forum academic destinat formării teoretice și aplicative a viitorilor ingineri din domeniile Ingineria Autovehiculelor și Ingineria Transporturilor, fiind arena perfectă a întrecerii, colaborării și învățării pentru studenți din universități din Franța și România.

MARGA BULUGEAN

## Încă un an de „Zero Waste”, la Școala Gimnazială „Mihai Viteazul” din Craiova

Și în acest an, elevii și cadrele didactice ale Școlii Gimnaziale „Mihai Viteazul” din Craiova s-au implicat în proiecte care țin de ecologie și dezvoltare durabilă. Astfel, în perioada 05.03. 2018 – 11.05.2018, aceștia au participat la Concursul Național de Educație Ecologică și Colectare Selectivă „Școala Zero Waste”, inițiat și organizat de către Asociația „EcoStuff” România. Concursul este destinat tuturor unităților din învățământul primar și gimnazial din România, iar școala „Mihai Viteazul” reprezintă județul Dolj pentru al doilea an consecutiv.

Ediția din acest an conține și o nouă, prin împărțirea competiției în două secțiuni – clasele I-IV, respectiv V- VIII, fiecare elev beneficiind de activități potrivite vârstei și nivelului de cunoștințe. La nivelul claselor primare, elevii au inițiat și desfășurat diverse activități de protecție a naturii, de colectare selectivă, au creat obiecte de artizanat din materiale găsite în mediul înconjurător, au vizionat filme educative privind reciclarea, au realizat puncte informative privind

colectarea selectivă, atât în școală, cât și în comunitate, prin organizarea unei campanii de informare. Elevii au participat cu mare entuziasm și cu responsabilitate, fiind încurajați să regândească ciclul de viață al resurselor, astfel încât să imite modul în care natura le refolosește. În acest fel, volumul gunoaielor scade, poluarea este mult diminuată, amenințarea pentru sănătatea oamenilor, plantelor și animalelor dispare. „Cu fiecare activitate desfășurată, elevii și-



au dezvoltat obiceiuri sănătoase privind reciclarea corectă a deșeurilor, alături fiindu-le și părinții în acest demers. Surprizele plăcute au continuat să apară, când, într-o dimineață obișnuită, pe așeile din incinta instituției de învățământ se întâlnesc elevi, părinți, bunici, cadre didactice cu sacose în care au materiale cu care se duc spre

„Zona de reciclare”. Doar așa poate fi formată o generație de tineri responsabili față de mediul înconjurător, prin conceptul conform căruia nimic nu se risipește, iar deșeurile sunt privite ca resurse”, a precizat prof. **Alexandrina Năstase**, director al Școlii Gimnaziale „Mihai Viteazul” din Craiova.

CRISTI PĂTRU

EDITOR:  
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:  
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșor nr. 2 A,  
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.  
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:  
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538  
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII  
SR EN ISO 9001:2012  
CERTIFICAT NR. 406/C/2012  
Societate cu capital integral privat.  
Cod fiscal: RO 17758027  
Email: [mediafax@mail.cvipress.ro](mailto:mediafax@mail.cvipress.ro)  
Internet: [www.cvipress.ro](http://www.cvipress.ro)

REDACTOR-ȘEF:  
MARGA BULUGEAN

Director:  
MIRCEA CANTĂR

DEPARTEMENTE:

Actualitate: Laura Moțîrniche, Radu Iliceanu  
Eveniment: Carmen Zuican  
Economie / Politică: Marga Bulugean  
Educație: Cristi Pătru  
Cultură: Magda Bratu  
Sport: Cosmin Staicu  
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457  
Publicitate: 0251.412.552  
Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.



# Politiști locali pentru o zi!

Pentru o zi, preșcolarii grupelor mici din cadrul Grădiniței cu Program Prelungit "Nicolae Romanescu" au fost polițiști locali cu atribuții de circulație:



Însoțiți de cadrele didactice, 80 de copii care învață la Grădinița cu program prelungit „Nicolae Romanescu” din Craiova au vi-

zitat sediul Poliției Locale Craiova, aflând de la polițiștii locali cum trebuie să circule corect în calitate de pietoni, ce rol are po-

echipați cu hamuri refelectorizante, caschete și bastoane pentru dirijarea circulației, micuții au primit chiar și atribuții de polițiști locali.

liștului cu atribuții de circulație și, în general, cum trebuie să se comporte în societate. Într-o modalitate interactivă, micuților le-au fost prezentate indicatoarele de circulație cele mai des întâlnite, cum este semaforul pentru autovehicule sau semaforul pentru pietoni, locul de joacă pentru copii, marcajul cu "trecerea de pietoni", "pistă pentru bicicliști", „STOP", polițiștii locali petrecând mult timp pentru a clarifica micilor pietoni unii dintre termenii din domeniul rutier mai puțin accesibili pentru aceștia. „Scopul activității noastre a constat în cunoașterea corectă a regurilor de circulație, cunoașterea consecințelor nerespectării regurilor de circulație, conștientizarea pericolului pe care le prezintă strada ca loc de joacă. Ne-a bucurat fap-



mul că micii pietoni s-au dovedit a fi buni participanți ai traficului rutier, cunoscând semnificația indicatoarelor ce le-au fost prezentate”, a precizat Octavian Mateescu, directorul Poliției Locale Craiova.

Copiii au fost invitați, apoi, să viziteze sediul instituției, fiind impresionați de Centrul de Monitorizare a Parcului "Nicolae Romanescu", acolo unde este amplasat panoul de supraveghere cu multiple ecrane pe care se cap-

tează, în timp real, imaginile de la cele 100 de camere video ale parcului. Le-au fost prezentate și autospeciile din dotarea poliției și au fost chiar ei costumați în polițiști locali.

Activitatea educativă s-a desfășurat sub egida "Patrula de circulație" și a fost organizată de Poliția Locală Craiova, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Dolj – Grădinița cu Program Prelungit "Nicolae Romanescu".

LAURA MOȚIRLICHE

## Comisarul șef de la PMS Craiova acuzat de trafic de influență - 3 ani și 6 luni închisoare cu executare

Comisarul-șef de la Penitenciarul de Maximă Siguranță (PMS) Craiova, Marian Șerban, acuzat de trei infracțiuni de trafic de influență și una de înșelăciune, a fost condamnat definitiv. Judecătorii de la Curtea de Apel Craiova au respins, ieri, ca nefondat, apelul declarat de inculpat, astfel că acesta va executa pedeapsa de 3 ani și 6 luni închisoare primită în ianuarie, la Tribunalul Dolj. Marian Șerban a fost prins în flagrant de ofițerii Serviciului Județean Antico-

rupție Dolj și procurorul desemnat din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj, în parcare centrului comercial Auchan, în timp ce primea 1.000 de euro (a patra tranșă) din cei 5.000 de euro pe care îi ceruse unui bărbat pentru a-i facilita angajarea pe un post de conducător auto în cadrul unității. Ofițerul este în spațiile grațiilor de pe 5 iulie, anul trecut, când a fost reținut, această perioadă urmând să fie scăzută din pedeapsa primită.

Reamintim că ofițerii Serviciului Județean Anticorupție Dolj, sub coordonarea procurorului desemnat din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Dolj, l-au prins în flagrant, pe 5 iulie 2017, pe Marian Șerban (46 de ani), comisar-șef de penitenciare în cadrul Penitenciarului de Maximă Siguranță (PMS) Craiova, în timp ce primea suma de 1.000 euro de la un denunțator, cu scopul de a-i facilita obținerea unui post de conducător auto în cadrul penitenciarului.

### Flagrant în parcare la Auchan

Operațiunea s-a desfășurat în parcare centrului comercial Auchan din cartierul craiovean Craiovița Nouă, ofițerul primind banii în ma-

șina personală. Potrivit comunicatului DGA, denunțatorul a povestit că, în perioada august 2016 – mai 2017, ofițerul PMS Craiova i-a pretins suma de 5.000 euro, din care i-a și dat 4.000 euro în trei tranșe (3.000 euro și în două rânduri câte 500 euro), cu promisiunea că-i va facilita încadrarea din sursă externă pe un post de agent de penitenciare (conducător auto). Dacă a văzut că nu s-a rezolvat nimic, doljeanul a decis să-l denunțe și le-a explicat ofițerilor anticorupție că urmează ca în perioada următoare să remită făptuitorului și diferența de 1.000 euro, până la concurența sumei de 5.000 euro pretinsă, așa cum îi ceruse. După flagrant, ofițerul PMS Craiova a fost dus la

Parchetul de pe lângă Tribunalul Dolj, audiat, și apoi reținut de procurorul de caz pentru comiterea infracțiunii de trafic de influență, iar o zi mai târziu a fost arestat preventiv. Cercetările în cauză au continuat, scoțând la iveală că Marian Șerban mai procedase la fel și cu alte persoane, care așteptau să ajungă agenți de penitenciare, după cum le promisese, evident contra unor sume consistente, ofițerul PMS: „În urma cercetărilor efectuate s-a stabilit că, în același mod, inculpatul a mai pretins și primit de la alți doi denunțatori sumele de 5.000 euro, respectiv 4.000 euro, în scopul de a le facilita angajarea pe posturi de agenți de penitenciare în cadrul unor unități de detenție din Craio-



va sau Caracal”, după cum au comunicat reprezentanții DGA.

Comisarul șef Marian Șerban a fost trimis în judecată, în august 2017, pentru săvârșirea a trei infracțiuni de trafic de influență și o infracțiune de înșelăciune, iar pe 26 ianuarie a.c., judecătorii de la Tribunalul Dolj l-au găsit vinovat și l-au condamnat la o pedeapsă totală de 3 ani și 6 luni închisoare cu executare, menținând și arestarea preventivă a acestuia. În plus, instanța a stabilit că acesta trebuie să restituie 9000 de euro, bani încasați de la părțile vătămate și să achite 2.200 lei cheltuieli judiciare.

Sentința nefiind definitivă, inculpatul a declarat apel, soluționat, ieri, de Curtea de Apel Craiova. Instanța a respins ca nefondat apelul lui Șerban, astfel că rămâne cu pedeapsa primită pe fond: „Respinge apelul ca nefondat. Deducă din pedeapsa rezultantă aplicată durata arestării preventive în continuare, de la 26.01.2018 la zi. Obligă apelantul inculpat la plata cheltuielilor judiciare către stat în sumă de 200 lei. Definitivă. Pronunțată în ședință publică, azi 14.05.2018”, se arată în hotărârea instanței.

CARMEN ZUICAN

## Peste 850.000 de lei, vacantele funcționarilor din Primăria Craiova

Primăria Craiova va acorda salariaților, în această vară, 17.574 de vauchere de vacanță, cu o valoare nominală de 50 de lei fiecare. Autoritățile au scos deja la licitație tipărirea tichetelor, care vor fi livrate însă la comanda municipalității. Pachetul de servicii turistice care poate fi achiziționat pe baza acestui

vaucher de vacanță, după cum se spune în documentație, poate cuprinde servicii de cazare, alimentație publică, transport, tratament balnear și agrement. La un calcul simplu, rezultă că bugetul pentru concedii ajunge la suma de 878.700 de lei, în acest an.

LAURA MOȚIRLICHE





# Noaptea Muzeelor: Sute de muzee deschise, dar și proteste cu măști

Noaptea Muzeelor din acest an va fi marcată de sute de evenimente speciale în muzee și alte instituții afiliate, dar și de proteste, mulți dintre angajați fiind nemulțumiți de condițiile de muncă și de nivelul de salarizare.

Sâmbătă 19 mai este programată la a 14-a ediție a Noptii Europene a Muzeelor, peste 200 de instituții culturale și organizații urmând să își deschidă porțile pentru public până târziu în noapte. Și în acest an „spațiul public se umple de camere urbane unde se întâmplă lucruri și unde oamenii au parte de o mulțime de surprize artistice” a declarat Dragoș Neamu, managerul Rețelei Naționale a Muzeelor din România, inițiatorul manifestării în țară, în cadrul conferinței de presă de la Institutul Francez din București.

În premieră, anul acesta, orga-

nizatorii Noptii muzeelor au anunțat că și-au dorit să pună accentul pe poveștile mai puțin știute din instituțiile culturale. Actrița Maia Morgenstern este prezentatorul primei serii de filme dedicate prezentării poveștilor din 10 muzee care participă la această ediție a Noptii. Scurt-metrajele documentare rulează deja pe postul public de televiziune intrând în culisele expunerilor de la Muzeul Țăranului Român, Muzeul Național de Artă al României, Muzeul Național de Istorie Naturală „Grigore Antipa”, Muzeul Național al Literaturii Române, Palatul Mogoșoaia, Muzeul

Național de Geologie, Centrul expozițional documentar al Universității de Arhitectură și Urbanism „Ion Mincu”, Muzeul Național Tehnic „Prof. ing. Dimitrie Leonida”, Muzeul Național „George Enescu” și de la Muzeul Național al Hărților și Cărții Vechi.

**Turul cu ghid virtual**

Printre proiectele pregătite special pentru Noaptea Muzeelor din 2018 se numără și aplicația Questo, prin care, vizitatorii pot beneficia de ghid virtual interactiv pentru tururi în peste de 30 de instituții culturale. Claudiu Petria,

co-fondatorul aplicației de turism care participă anul acesta la eveniment a anunțat luni că demersul se adresează în unele locuri și celor care stau la coadă înainte să intre la muzee, cunoscută fiind afinența de public ieșită din comun pe care o aduce acest eveniment la multe dintre instituțiile care își țin porțile deschise pentru public mult după ora obișnuită de închidere.

**De la cartier, la cimitir**

Asociația Română pentru Cultură, Educație și Normalitate și-a asumat în cadrul evenimentului să lege manifestările din cinci spații culturale din zona Icoanei din capitală. Astfel, Școala Centrală, Rezidența Scena9, Institutul Francez, Biblioteca Cărturești și CINETIC pro-

gramează manifestări în cadrul Noptii albe. Proiectul lor, District 40 preia numărul atribuit în registrul zonelor protejate zonei din centrul Bucureștiului.

Aleea centrală a Cimitirului Șerban Vodă-Bellu este unul dintre locurile inedite în care Noaptea Muzeelor revine cu o piesă de teatru și cu mai multe concerte până spre miezul nopții. Evenimentul „Memoria Marii Uniri în Muzeul Bellu” este organizat de către Administrația Cimitirelor și Crematoriilor Umane din București, fiind dedicate memoriei eroilor Primului Război Mondial și personalităților care au contribuit la realizarea Marii Uniri din 1 Decembrie 1918, a anunțat Damian Anfile, reprezentantul ACCU. (sursa : mediafax.ro)

## Artistul Nicolae Predescu aniversează împlinirea a 80 de ani printr-o expoziție documentar-artistică

Decan de vârstă al artiștilor plastici craioveni, cu o bogată activitate plastică și pedagogică, o viață întregă fiind profesor în Craiova, Nicolae Predescu aniversează împlinirea a 80 de ani prin deschiderea unei expoziții documentar-artistice (Craiova-Sibiu). Evenimentul va avea loc mâine, 16 mai, ora 18.00, la Galeriile ARTA are Uniunii Artiștilor Plastici din România – Filiala Craiova.

Născut la 11 aprilie 1938 și absolvent al Academiei de Artă „Nicolae Grigorescu” din București, Nicolae Predescu este unul dintre cei mai cunoscuți și apreciați pictori craioveni. Pe lângă cele peste 30 de expoziții personale, de pictură și grafică, vernisate până în prezent, a participat cu lucrări, în perioada 1966-2013, la peste 50 de expoziții de grup la Craiova, Deva, Arad, Oradea, Calafat, Sla-



tina, Piatra Neamț ș.a. De asemenea, are lucrări în colecții particulare și de stat în țară și în străinătate – Franța, Belgia, Germania, Canada etc. Este membru al Uni-

unii Artiștilor Plastici din România – Filiala Craiova, al Grupului „6+1”, precum și al „Aquarelle Groupe” Craiova.

MAGDA BRATU

## Concert cameral în memoria unui muzician al Filarmonicii „Oltenia”

La aproape un an de la trecerea în neființă a muzicianului și profesorului Daniel Wesmaș, Filarmonica „Oltenia” prezintă un concert cameral în memoriam – astăzi, 15 mai, de la ora 19.00. Își dau concursul Tamas Vesmaș (pian), Alexandru Marian (vioară), Iulian Popovici (violă) și Elvis Ciuculescu (violoncel). În program: *Elegie pentru violoncel și pian* de Gabriel Faure; *Trio op. 118* (vioară, violoncel, pian) *Nocturnă* de Franz Schubert; *Cvartetul în La minor pentru vioară, violă, violoncel și pian, op. 1* de Josef Suk; *Andante din Trio op. 100* de Franz Schubert; *Cvartetul în Sol minor pentru vioară, violă, violoncel și pian, K. 478* de W.A. Mozart.

Născut la Arad, la 1 noiembrie 1941, Daniel Wesmaș a absolvit, succesiv, Liceul de Muzică „Ion Vidu” din Timișoara și Conservato-

rul de Muzică „Ciprian Porumbescu” din București (astăzi, Universitatea Națională de Muzică). În 1966 a devenit instrumentist – percuție în Orchestra Simfonică a Filarmonicii „Oltenia”. Multă vreme a îndeplinit calitatea de șef partidă – percuție, fiind, totodată, profesor la Școala Populară de Artă și Liceul de Arte „Marin Sorescu” din Craiova. Pentru Teatrul pentru Copii și Tineret „Colibri” a compus muzică de scenă (11 titluri de spectacole), realizând ocazional și transcripții pentru marimbă (a reorchestrat pentru un ansamblu de percuție celebra miniatură a lui Hacıaturian – „Dansul săbiilor”). În ultimii ani ai vieții, profesorul Daniel Wesmaș s-a implicat în pregătirea și îndrumarea profesională a noilor generații de percuționisti, creând o adevărată școală. A încetat din viață la 22 iunie 2017.

MAGDA BRATU

## Spectacol de dans în Parcul „Nicolae Romanescu”

Opera Română Craiova vă invită sâmbătă, 19 mai, de la ora 21.00, la spectacolul de dans „El Amor”, în regia și coregrafia ma-



estrului Francisc Valkay, susținut pe scena Teatrului de vară din Parcul „Nicolae Romanescu”. Își vor da concursul soliștii de balet Olga Iliuț, Nicolae Popa, Alina Onofrei, Raul Bălșeanu, actorii Laurențiu Nicu și Anca Țecu, ansamblul de balet format din Erna Marin, Amina Almahadin, Costin Nanu, Mihai Bălșeanu, Alexandru Chera, Alexandra Iordache, Cristina Vlad, Beatrice Șmit, Andreea Enache, Ruxandra Enache, Răzvan Segărceanu, Ruxandra Andruță, Pavel Ucu, Laurențiu Tăcoi, Alexandru Gabriel Acrivopol. Spectacolul „El Amor” (1 oră și 20 minute) a avut premiera la Opera craioveană pe 26 aprilie 2009, de atunci zeci de reprezentații bucurându-se de succes la public.

MAGDA BRATU

## Concurs național de traducere dedicat Zilei Latinității

La inițiativa Departamentului de Limbi române și clasice, Facultatea de Litere a Universității din Craiova organizează ediția a II-a a Concursului național de traducere între limbile române (franceză, italiană, română, spaniolă) și latină, dedicat Zilei Latinității, sărbătorită în data de 15 mai a fiecărui an. Competiția este susținută financiar de Ministerul Educației Naționale și este organizată în parteneriat cu trei instituții din București: Institutul Francez, Institutul Italian de Cultură și Institutul Cervantes.

Concursul se desfășoară pe două secțiuni: traducerea unui text de critică literară din limba română în două din limbile franceză, italiană, spaniolă, la nivel B1-B2, pe baza opțiunilor manifestate de concurenți, și traducerea unui text din limba latină în limba română și în una din limbile franceză, italiană, spaniolă, la nivel B1-B2, pe baza opțiunilor manifestate de concurenți. La ediția din acest an participă studenți de la Universitatea din București, Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca, Universitatea de Vest din Timișoara, Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și Universitatea din Craiova.

Deschiderea oficială are loc astăzi, ora 9.00, în sala



336 a clădirii centrale a Universității craiovene. Vor participa prof. univ. dr. Nicu Panea – prorector al Universității din Craiova; conf. univ. dr. Anamaria Magdalena Preda – decanul Facultății de Litere, conf. univ. dr. Mihaela Popescu – prodecan al Facultății de Litere, conf. univ. dr. Daniela Dincă – directorul Departamentului de Limbi române și clasice, prof. univ. dr. Elena Pîrnu – coordonatorul proiectului. Festivitatea de decernare a premiilor este anunțată pentru mâine, 16 mai, în sala 444, cu începere de la ora 9.00.

MAGDA BRATU



**Anunțul tău!**

**SC GENERAL GAS MANAGEMENT SRL**, cu sediul în București, str. Pecetei, nr.7-9, parter, cam.6, bl.2 Pajura, în calitate de împuternicit al SC OMV-Petrom SA Zona de producție Il Oltenia ca titular al proiectului „Amplasarea conductei de presiune înaltă de gaze conforme la adresa Parc industrial 1-6 OMV-Petrom situată pe teritoriul comunei Brădești, conform Certificatului de Urbanism nr.79 din 25 august 2016, emis de Primăria Brădești, județul Dolj”, și „Amplasarea stației de reglare măsurare și predare SRMP-GGM la adresa Parc industrial 1-6 OMV-Petrom situată pe teritoriul comunei Brădești, conform Certificatului de Urbanism nr.78 din 25 august 2016, emis de Primăria Brădești, județul Dolj”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Dolj -fără evaluarea impactului asupra mediului și fără evaluarea adecvată -pentru proiectul menționat, propus a fi amplasat în comuna Brădești, jud.Dolj, intravilan, Parc industrial 1-6 OMV-Petrom, număr cadastral 30245. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Dolj, strada Petru Rareș, nr.1, în zilele de luni-joi, între orele 8.00-16.00, și vineri, între orele 8.00-14.00, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmdj.anpm.ro/>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț, până la data de 20.05.2018.

Nicolescu Lucian – Viorel anunță propunerea preliminară privind „Elaborare Plan urbanistic Zonal RECONSIDERAREA INDICATORILOR URBANISTICI ÎN ZONA BLOCURILOR k13- k15 DIN STRADA Păltiniș, PENTRU OBIECTIVUL construire sediu firmă s+p+1, GENERAL DE IMOBILAFLAT ÎN STRADA Păltiniș nr. 67B. Documentația poate fi consultată la sediul Primăriei municipiului Craiova, strada A.I. Cuza, nr.7, și pe site-ul Primăriei. Publicul interesat este invitat să transmită observații la sediul Primăriei strada A.I. Cuza, nr.7, în termen de zile de la data publicării în mass-media.

**Anunțul tău!**

**SC GENERAL GAS MANAGEMENT SRL**, cu sediul în București, str. Pecetei, nr.7-9, parter, cam.6, bl.2 Pajura, titular al proiectului „Stație de comprimare și distribuție gaze naturale comprimate GNC/GNCV; Conductă racord la instalația de gaze Petrom; Asigurare utilități; Împrejmuire teren”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către APM Dolj -fără evaluarea impactului asupra mediului și fără evaluarea adecvată -pentru proiectul menționat, propus a fi amplasat în comuna Brădești, jud.Dolj, intravilan T 102, P 21, P 21/1, P 21/1, număr cadastral 31451., adiacent Parc industrial 1-6 OMV-Petrom. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Dolj, strada Petru Rareș, nr.1, în zilele de luni-joi, între orele 8.00-16.00, și vineri, între orele 8.00-14.00, precum și la următoarea adresă de internet: <http://apmdj.anpm.ro/>. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț, până la data de 20.05.2018.

FURIȘ CONSTANTIN, titular al proiectului „Construire stație mixtă de distribuție carburanți”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj: proiectul nu se supune evaluării impactului asupra mediului și evaluării adecvate, în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare adecvată, proiect propus a fi amplasat în comuna Dobrești, sat Murta, str. Principală nr. 2, fost T 34, P 79, 79/1, județul Dolj. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul autorității competente pentru protecția mediului APM Dolj, strada Petru Rareș, nr.1, în zilele de L-J, între orele 8.00-16,30 și vineri între orele 8.00-14.00, precum și la următoarea adresă de internet [office@apmdj.anpm.ro](mailto:office@apmdj.anpm.ro). Publicul interesat poate înainta comentarii/ observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț, până la data de 21.05.2018.

**Anunțul tău!**

Consiliul de Administrație al AT-COM SCM Craiova, convoacă pe data de 30.05.2018 ora 10,00 în Craiova, str. Pinului nr. 21, Adunare Generală Extraordinară cu ordinea de zi : Aprobarea modificării art.10 alin.1 litera A din Statutul ATCOM SCM Craiova respectiv domeniul principal de activitate, Activitatea principală din (143) Cod CAEN 1439 – Fabricarea prin tricotare sau crosetare a altor articole de îmbrăcăminte inclusiv importul și exportul acestora în (141) Cod CAEN 1413 –Fabricarea altor articole de îmbrăcăminte (exclusiv lenjeria de corp) inclusiv importul și exportul acestora; 2) Aprobarea actualizării actului constitutiv al societății. 3) Diverse.

CÎNTĂRAȘU VICTORINA anunță propunerea preliminară privind elaborarea PUZ Reglementare zona B-dul Dacia aferentă nr. 28A, 28B, 28C. Publicul este invitat să transmită observații asupra documentelor espuse disponibile pe [www.primariacraiova.ro](http://www.primariacraiova.ro). secțiunea informații utile – Urbanism până la data de 14 iulie 2018 la sediul primăriei Municipiului Craiova din str. A.I. Cuza nr.7.

Anunț public privind depunerea solicitării de emiteră a acordului de mediu. SC DIGITAL GRAFIX GRUP SRL, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectului”CONSTRUIRE HALĂ PRELUCRARE METAL ȘI ÎMPREJMUIRE TEREN” ,propus a fi amplasat în în str. Henry Ford nr.13E, sat Preajba, comuna Malu Mare, județul Dolj. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul APM Dolj din Craiova, str. Petru rareș, nr.1 și la sediul SC DIGITAL GRAFIX GRUP SRL, str. Henry Ford nr. 13D, în zilele de luni-joi între orele 8.00-16.00 și vineri orele 8.-14.00. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Dolj, str. Petru Rareș nr.1.



## Comunicat de presă

Biblioteca Județeană „Alexandru și Aristia Aman” organizează marți, 15 mai 2018, ora 14.30, în sala „Academician Dinu C. Giurescu”, lansarea volumului „Cartea Gloselor”, de Rodica Nicoleta Ion.

Invitați la acest eveniment vor fi: Nana Ileana Filip, scriitor, poet și critic literar, ambasador Petre Gigea - președintele Cenaclului Epigramiștilor Olteni, scriitor și poet, prof. Carmen Ștefănescu, poet, epigramist, critic literar și Cornelia Georgescu, epigramist, scriitor

**Biroul de Presă al Bibliotecii Județene „Alexandru și Aristia Aman”**



Consiliul Județean Dolj  
Biblioteca Județeană "Alexandru și Aristia Aman"



organizează

Marți, 15 Mai 2018, ora 14.30

## Lansare de carte

# Cartea Gloselor

Autor: Rodica Nicoleta Ion



Invitați:

- ✕ Nana Ileana Filip, scriitor, poet, critic literar
- ✕ ambasador Petre Gigea, Președintele Cenaclului Epigramiștilor Olteni, scriitor, poet
- ✕ prof. Carmen Ștefănescu, poet, epigramist, critic literar
- ✕ Cornelia Georgescu, epigramist, scriitor

Sala "Acad. Dinu C. Giurescu"

Biblioteca Județeană "Alexandru și Aristia Aman", Craiova, str. Mihail Kogălniceanu nr.9

Consiliul Județean Dolj anunță organizarea, în data de 05.06.2018, ora 10<sup>00</sup>, a licitației publice cu ofertă în plic închis, în vederea închirierii unui cabinet de radiologie dentară și a două cabinete medicale libere situate în Centrul Medical Brazda lui Novac (Craiova, strada General Ștefan Fălcoianu, nr. 1).

Documentația de licitație se poate ridica de la Serviciul Administrarea și Exploatarea Domeniului Public și Privat al Județului Dolj din Craiova, str. Jiețului nr. 19.

Ofertele se depun la registratura Consiliului Județean Dolj, Calea Unirii, nr. 19, Craiova, până la data de 05.06.2018, ora 09<sup>30</sup>.

Criteriul de atribuire este oferta cea mai avantajoasă din punct de vedere economic.

Informații suplimentare se pot obține la numărul de telefon 0351/415.414; 415.415 sau la Serviciul Administrarea Domeniului Public și Privat al Județului Dolj din Craiova, str. Jiețului, nr. 19.

## OFERTE DE SERVICIU

Service Auto din Sibiu caută colegi pentru următoarele posturi: tînichigiu auto, vopsitor auto, pregătitor vopsitor auto, mecanic auto. Oferim salariu atractiv și condiții de muncă occidentale, posibilitatea unei relații într-un oraș cu o puternică influență germană. GARAJ EXPERT, SERVICE-UL TĂU AUTO! Telefon: 0747/117.760.

Vând apartament 2 camere în București, Prelungirea Ghencea. Telefon: 0722/244.888.

## 3 - 4 CAMERE

Vând apartament 3 camere Craiovița Nouă, deosebită poziționare, modificări interioare. Preț accesibil. Telefon: 0771/504.064.

Vând apartament 2 camere etaj 1, Valea Roșie. Telefon: 0251/361.626.

## CASE

Vând (schimb) casă locuibilă comuna Perișor + anexe, apă curentă, canalizare la poartă, teren 4500 mp, livadă cu pruni, vie. Telefon: 0765/291.623.

Vând imobil central. Telefon: 0755/ 074.742.

Vând casă cu 4 camere, bucătărie, baie + wc în interior și alte anexe în curte, locuibile, gard metalic, fântână, pomi fructiferi, în comuna Iancu Jianu, județul Olt. Preț 25.000 de euro, negociabil. Telefon: 0769/512.701.

Vând teren casă, 1.200 de metri pătrați, în comuna Iancu Jianu, județul Olt – pe lângă liceu, cu temelie beton, 2 camere + antreu, fântână cu hidrofor, pățul metalic, cu perdea în față unde introduci două autoturisme, gard metalic, pomi fructiferi. Acte la zi. Preț 16.500 de euro, negociabil. Telefon: 0769/512.701.

Proprietar vând casă nouă zona Bordei+ 500 mp curte. Telefon: 0752/641.487.

Vând gospodărie în comuna Valea Stănciului, județul Dolj. Telefon: 0721/502.003.

Vând casă bătrânească 1200 m.p. comuna Robănești 20 km, vie, fântână, dependințe. Telefon: 0767/648.731.

Vând sau schimb cu apartament Craiova, casă mare cu toate utilitățile super-îmbunătățită în comuna Lipovu cu teren 7000 mp. Telefon: 0742/450.724.

## PRESTĂRI SERVICII

Filmări foto video de calitate superioară la prețuri avantajoase. Telefon: 0766/359.513.

Efectuăm transport mărfuri, 3,5 tone. Relații la telefon: 0763/869.332.

## VÂNZĂRI

## APARTAMENTE

2 CAMERE  
Vând apartament 2 camere Băilești, zonă centrală, preț accesibil. Telefon: 0771/504.064.



## MUZEUL OLTENIEI CRAIOVA



SECȚIA DE ETNOGRAFIE - „CASA BANIEI”  
Str. Matei Basarab nr.16

SECȚIA DE ISTORIE-ARHEOLOGIE  
Str. Madona Dudu nr.14

SECȚIA DE ȘTIINȚELE NATURII  
Str. Popa Șapcă nr.8

Contact: Str. Popa Șapcă nr.8 • Tel.: 0251-417.756 • muzeulolteniei@yahoo.com • www.muzeulolteniei.ro

WWW.FACEBOOK.COM/MUZEULOLTENIEI



**TERENURI**

Vând teren arabil 2,5 ha spatele Metro și teren arabil Gara Plaiul Vulcănești. Telefon: 0251/548.870.

Vând teren Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând 10 ha pădure, 100-110 ani - Gorj. Telefon: 0722/943.220.

Vând 400 și 1500 mp Băile Govora, toate utilitățile instalate, asfalt, lângă pădure. Telefon: 0744/563.640, 0351/402.056.

Vând titlu de proprietate - pădure, comuna Brădești 2,6 ha. Telefon: 0770/245.289.

**AUTO**

Cielo 2006- GPL, căruț curte 2 roți, bicicletă de damă, genți aluminiu. Telefon: 0767/153.551.

**VÂNZĂRI DIVERSE**

Vând lămâi productiv cu fructe de lămâi în el, preț 1000 lei. Telefon: 0765/261.910.

Vând convenabil MOTOCOASĂ EXPERT 65 SUPER - foarte puțin folosită. Telefon: 0720/231.610.

Vând coceni, preț 1 leu/snop - comuna Mischii. Telefon: 0744/100.000.

Vând loc de veci, cimitirul Ungureni. Telefon: 0725/610.239.

Vând obiecte casnice, îmbrăcăminte damă, televizor Philips - 100 lei, video - 50 lei. Telefon: 0770/454.977.

Vând frigider. Telefon: 0748/408.819.

Vând Motosapă marca BUDGET BRD 500. Telefon: 0721/995.405.

Vând rezervor Auto-gaz pentru Dacia. Telefon: 0721/995.405.

Vând Multifuncționale Laser Fax Gerat Samsung. Telefon: 0721/995.405.

Vând 50 familii de albine puternice cu acte în regulă. Telefon: 0762/256.812.

Vând aragaz voiaj două ochiuri cu butelie, polizor unghiular, (flex) D125/850W, canistre aluminiu 20 litri noi, arzătoare gaze sobă D 600, alternator 12V nou, Pick-up Tesla cu boxe, doză nouă de rezervă, arzătoare gaze, discuri cu muzică diferită. Telefon: 0251/427.583.

Vând loc de veci, cimitirul Ungureni. Telefon: 0741/186.100.

Vând mașină automată de uscat neșositate. Telefon: 0720/099.950.

Vând combină frigorifică BOSCH - 300 lei, chiuveță bucătărie din fontă smălțuită - 60 lei, butelie voiaj - 50 lei. Telefon: 0728/011.731.

Haină îmblănită, guler astrahan nr. 54, făcuțe pe comandă - 80 lei, pantaloni piele nr. 43 noi - 50 lei, cisme damă nr. 38-50 lei, borse nr. 43. Telefon: 0770/303.445.

Vând boiler electric 100 litri bine întreținut, bicicletă românească de bărbat. Telefon: 0351/464.043.

Vând robot de bucătărie (PLANETARIA) cu bol inox 6 l, haină lungă piele întoarsă căprioară îmblănită talia 50, ațe de goblen toate culorile (Mouline). Telefon: 0752/236.667.

Vând roți spițate cu cauciucuri de iarnă, preț 1300 Ron. Telefon: 0762/183.205.

Vând iapă, blândă, fără nărav. Telefon: 0744/100.000.

Vând uși de dormitor sau magazie vopsite cu geamuri și broască de închidere, Giurgiuvele vopsite și cu geamuri cu două, trei canate. Telefon: 0767/153.551.

Vând televizor mic - 100 lei, televizor mare 100 lei, mașină de cusut Ileana, 4 gropi suprapuse Românești. Telefon: 0729/977.036.

Vând combină frigorifică. Telefon: 0748/408.819.

Vând saltea de pat 190 x 160, Gin - Gin - Flex în stare bună - 120 lei, cuvertură plusată grena pt pat și 2 pt. fotolii nefolosite - 120 lei, covor persan 220x210, 2 apometre 15 lei bucata. Telefon: 0770/303.445.

Vând cutie metalică pentru păstrat arma de vânatoare. Telefon: 0721/995.405.

Vând frigider „ZIL”, mașină de cusut „Ileana” stare bună de funcționare, mașină de spălat „Alba Lux”, Pick-up marca „TESLA” cu boxe. Telefon: 0351/464.563.

Vând apometru de apă, butoi de vin 10 vedre, presă hidraulică mase plastice, coș din țevă D 20 mm, pentru fum. Telefon: 0767/153.551.

Vând 2 electromotoare trifazate 3 KW750. Telefon: 0251/353.295; 0767/052.639.

Vând mașină de cusut - 250 lei, aspirator - 70 lei, saltea copil - 100 lei, masă extensibilă - 100 lei, scoarță - 100 lei. Telefon: 0770/298.240.

Vând 5 calorifere din fontă și frigider. Informații la telefon: 0251/510.300.

Vând calorifer din fontă cu 5 elemente, 50 lei. Telefon: 0351/416.166.

Vând țiglă Jimbolia, căpriori și cărămidă din demolări. Telefon: 0722/943.220.

**CUMPĂRĂRI DIVERSE**

Cumpăr broaște țestoase românești de apă. Telefon: 0721/995.405.

**CONDOLEANȚE**

Prețuire și amintire eternă! Familia conf. univ. dr. Mircea Zăvăleanu este alături de familia îndurerată, în aceste momente de grea încercare și durere pricinuite de trecerea în neființă a doamnei prof. univ. dr. Maria HOMEAG, distins cadru didactic și fost prorector al Universității din Craiova. Sincere condoleanțe familiei îndoliate!

**S.C. EXPERT PREV S.R.L.****EXPERIENȚA NE RECOMANDĂ**

- Cele mai înalte standarde de profesionalism
- Suntem la dispoziția dumneavoastră:
- SSM Securitate și Sănătate în Muncă (Protecția Muncii)
- Situații de Urgență - Prevenirea și Stingerea Incendiilor (P.S.I)- Protecția civilă
- Întocmirea Documentelor Inițiale
- Evaluare de risc de accidente și îmbolnăvire profesională
- Întocmire plan de intervenție
- Managementul Mediului

Relații la telefoanele: 0766/632.388 și 0760/678.231.

**Centrul Comercial SUCPI**  
**anunță programul de lucru:**  
**Luni - Vineri**  
**9.00 - 20.00,**  
**Sâmbătă 9.00 - 18.00,**  
**Duminică 9.00 - 18.00.**

**ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)**

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

**Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră,

la rubrica ..... la data de .....

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

**Marți, 15 mai 2018**

Semnătura:.....



# S-au pus în vânzare bilete la finala Cupei României

Biletele pentru finala Cupei României, Universitatea Craiova – AFC Hermannstadt, programată pe 27 mai, pe Arena Națională, s-au pus deja în vânzare. Astfel, fanii Craiovei vor sta în Peluza Nord a arenei din București, la inelele 1, 2 și 3, unde tichetele costă 15 lei. Voucherele pot fi achiziționate de la casele Sălii Polivalente din Craiova, deschise în intervalul orar 12-20. O

persoană poate achiziționa maxim 4 vouchere, fiind obligată să furnizeze următoarele informații pentru fiecare tichet în parte: nume, prenume și CNP. Voucherele trebuie apoi preschimbate în bilete, cel mai probabil începând de vineri, fără vreun alt cost suplimentar. Pentru restul arenei, prețurile sunt: tribune – 30 de lei, VIP Albastru – 150 de lei și VIP roșu – 200 de lei.



## Juniorii Craiovei, împărțiți pe mai multe fronturi

Echipa secundă a Universității Craiova a fost lipsită de mai mulți jucători de bază în week-end-ul trecut, în care echipele de juniori under 17 și under 19 ale clubului au avut meciuri importante în competițiile naționale. În consecință, echipa lui Cornel Papură a fost învinsă, pe

teren propriu, cu scorul de 2-0, de formația CSM Școlar Reșița, într-un meci din etapa a doua a 28-a din seria C4. Golurile formației reșițene au fost marcat de Costin Cristian, în minutele 41 și 45. Cornel Papură a început partida de pe „Extensiv” cu Dică – Trocan, Ion,

Țoiu – Juncu, Dinu, Constantin, Vulpe – Frăsineanu, Trancă, Zbona. Pe parcursul jocului au mai intrat: Stoica și Albăstroi. Universitatea Craiova II rămâne pe locul 5, cu 45 de puncte și stă în următoarea etapă, pentru ca în ultima rundă a sezonului să întâlnească, pe teren propriu, lanterna roșie, Nuova Mama Mia Becicherecu Mic. Cealaltă formație doljeană din C4, CSO Filași, a câștigat pe teren propriu, scor 1-0, cu ACS Ghironda, gol marcat de Cătălin Dinu (22). Echipa lui Siviu Lung își păstrează locul 6, cu 37 de puncte, iar vineri joacă în deplasare cu Național Sebiș, pentru ca în ultima rundă să joace pe teren propriu cu CSM Școlar Reșița. Din serie a promovat deja CS Șirineasa.

### Victorii în semifinale la under 19 și under 17

Grupa de juniori Under-19 a Universității Craiova, care anul

acesta a ratat calificarea în Liga Elitelor, a evoluat în turneele zona 2 al Campionatului Național. În ultima fază, băieții antrenati de Mugur Gușatu au învins CS Mioveni cu 4-2, goluri: Raul Baicu (min. 8, 20 și 32) și Florin Borța (min. 27). Primul 11 a fost: Bobonete - Borța, Constantinescu, Puțaru – Albăstroi, Șerban, Buzan, Popescu - Gheorghiușor, Baicu, Nichifor. Pe parcursul jocului au mai evoluat: Ciutică, Trancă, Juncu, Zbona și Țoiu. În semifinale, craiovenii trecuseră cu 5-3 de CSA Steaua, goluri marcate de: Mihăilă, Ciutică, Baicu, Nichifor și Buzan. Pentru craioveni urmează finala, cu Gaz Metan Mediaș, sâmbătă.

În turul semifinalei campionatului național de juniori under 17, echipa antrenată de Dragoș Bon a trecut în deplasare cu 2-1 de CS Sporting Juniorul Vaslui. Atacantul Jovan Markovic a înscris cele două goluri, ambele din penalty-uri contestate vehement de gazde. Primul 11 a fost: Manea - Dobre, Negrea G., Rezeanu - Nițuică, Guță, Moga, Pătulea - Moldovan, Markovic, Simon. Au mai evoluat pe parcursul meciului: Nițu, Baiaram, Sîrbu și Ionescu. Returul semifinalei cu CS Sporting Junior Vaslui se va disputa sâmbătă, de la ora 14, pe stadionul „Extensiv”. În cealaltă semifinală, Viitorul a câștigat cu 1-0 în deplasare cu UTA Arad.



## Liga a V-a Dolj, etapa a 24-a

**Seria I:** Recolta Seaca de Câmp - Spicul Unirea 8-0, Fulgerul Maglavit - Voința Caraula 5-3, Vânătorul Desa - Unirea Vela nu s-a jucat, Vulturul Catane - Recolta Cioroiși 0-3. Recolta Urzicuța, Viitorul Afumați, Viitorul Dobridor, Viitorul Ciupercenii Noi au stat. Progresul Ciupercenii Vechi, Viitorul 2014 Calafat, Viitorul Vârtoș și Avântul Rast au fost excluse din campionat.

**Clasament:** 1. Vânătorul Desa 40p, 2. Viitorul Afumați 40p, 3. Fulgerul Maglavit 29p, 4. Spicul Unirea 29p, 5. Vulturul Catane 28p, 6. Viitorul Ciupercenii Noi 27p, 7. Recolta Seaca de Câmp 26p, 8. Viitorul Dobridor 21p, 9. Voința Caraula 21p, 10. Unirea Vela 15p, 11. Recolta Cioroiși 14p, 12. Recolta Urzicuța 11p.

**Seria II:** Recolta Măceșu de Jos - Progresul Cerât 3-1, Viitorul Țuglui - Știința Calopăr 2-2, Triumf Bârca - Viitorul Giurgița 1-8, Fulgerul Întorsura - Inter Secui 3-0, Voința Belcin - Știința 2016 Craiova 3-5, Jiul Podari II - Aktiv Padea 7-0. Viitorul Măceșu de Sus și Știința Malu Mare stat. Prietenia

**Liga a IV-a, Dolj, Play-off, etapa a II-a,** Tractorul Bechet - Jiul Podari 1-1, Dunărea Calafat - Ucv SA 1-3. Clasament play-off: 1. Ucv SA 24p, 2.

Craiova și Avântul Dobrești au fost excluse din campionat.

**Clasament:** 1. Viitorul Giurgița 49p, 2. Progresul Cerât 48p, 3. Recolta Măceșu de Jos 47p, 4. Știința 2016 Craiova 38p, 5. Viitorul Măceșu de Sus 37p, 6. Știința Calopăr 36p, 7. Jiul Podari II 32p, 8. Triumf Bârca 28p, 9. Inter Secui 27p, 10. Știința Malu Mare 21p, 11. Voința Belcin 15p, 12. Viitorul Țuglui 15p, 13. Fulgerul Întorsura 14p, 14. Aktiv Padea 11p.

**Seria III:** Energia Radomir - Viitorul Teasc 4-0, City Leu - Victoria Călărași 4-2, Torentul Secui - Constructorul 2012 Craiova 1-3, Progresul Castranova - Știința Celaru 2-2, Unirea Tâmburești - Viitorul II Cârcea 0-0, Progresul Amărăștii de Sus - Unirea Amărăștii de Jos 1-1, Fulgerul Mârșani - AS Rojiște 3-3. Voința Puțuri a stat. Avântul Daneți s-a retras din campionat.

**Clasament:** 1. Unirea Amărăștii de Jos 55p, 2. Fulgerul Mârșani 51p, 3. Știința Celaru 47p, 4. Progresul Amărăștii de Sus 41p, 5. Progresul Castranova 39p, 6. Con-

Jiul Podari 11p, 3. Dunărea Calafat 7p, 4. Danubius Bechet 3p.

**Cupa Ligii, etapa a II-a:** - Viitorul Cârcea - Recolta Os-

structorul 2012 Craiova 38p, 7. AS Rojiște 37p, 8. Viitorul II Cârcea 33p, 9. Energia Radomir 31p, 10. City Leu 28p, 11. Unirea Tâmburești 26p, 12. Victoria Călărași 22p, 13. Viitorul Teasc 14p, 14. Torentul Secui 13p, 15. Voința Puțuri 8p.

**Seria IV:** - CSO II Filași - Viitorul Coșoveni 4-1, Viitorul Coșovenii din Dos - Jiul Breasta 5-3, Avântul Pielești - Șarja Robănești 5-1, Viitorul Ghindenii - Vulturul Cernătești 0-3, Viitorul Valea Fântânilor - Progresul Mischii 6-1, Voința Raznic - AS Scăești 1-4, Betis Craiova - CS Sopot 1-1, Sporting Seaca de Pădure - Flacăra Drăgotești 1-1.

**Clasament:** 1. Viitorul Coșovenii din Dos 54p, 2. Viitorul Coșoveni 51p, 3. CS Sopot 51p, 4. CSO II Filași 45p, 5. Progresul Mischii 43p, 6. Viitorul Valea Fântânilor 40p, 7. Voința Raznic 38p, 8. Avântul Pielești 37p, 9. Betis Craiova 31p, 10. Flacăra Drăgotești 31p, 11. AS Scăești 24p, 12. Jiul Breasta 24p, 13. Vulturul Cernătești 22p, 14. Viitorul Ghindenii 20p, 15. Sporting Seaca de Pădure 19p, 16. Șarja Robănești 15p.

troveni 9-0, Metropolitan Ișalnița - Victoria Plenița 1-0, - Tractorul Cetate - Flacăra Moțăței 3-0, Progresul Segarcea - UT Dăbuleni 1-2.

### Play-off, etapa a IX-a

Viitorul – CSMP Iași 1-0

A marcat: I. Hagi 84.

Meciul Astra – CFR Cluj 0-2

Au marcat: Tucudean 12, Omrani 32.

Meciul „U” Craiova – FCSB s-a jucat aseară.

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	9	4	5	0	11-6	47
2. FCSB	8	4	3	1	12-6	43
3. Viitorul	9	3	4	2	13-10	35
4. Craiova	8	2	3	3	8-8	35
5. Astra	9	3	2	4	9-10	33
6. CSMP Iași	9	1	1	7	4-17	24

### Play-out, etapa a IX-a

ACS Poli – Juventus 2-0

Wallace 6 – aut., Vașvari 49.

FC Voluntari – Sepsi 1-2

Au marcat: Marinescu 81 – pen. / Hamed 16, I. Fulop 21.

Dinamo – FC Botoșani 2-0

A marcat: Salomao 34, 53.

Concordia – Gaz Metan 0-0

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. Dinamo	9	7	0	2	18-9	41
2. Botoșani	9	3	3	3	8-7	32
3. Sepsi OSK	9	4	4	1	15-11	26
4. Voluntari	9	3	1	5	11-14	24
5. Chiajna	9	2	3	4	7-9	23
6. Mediaș	9	4	2	3	13-12	22
7. ACS Poli	9	2	2	5	8-10	22
8. Juventus	9	3	1	5	5-13	16